

## Неделя математики



В нашей школе хорошей традицией стало проведение предметной недели математики, физики и информатики для учащихся 5-11 классов. В этом году неделя математики, физики и информатики проходила с 13 ноября по 19 ноября 2017 года. В первый день, учащиеся 10 класса выступили с интересными фактами, в завершении недели рассказали о наградах и достижениях в области математики. По итогам недели лучшие были награждены на школьной линейке.

Турнир по шахматам	
1 место	Матяшов Игорь
2 место	Андреева Юлия
3 место	Курков Валерий

Своя игра	
1 место	команда 6 А класса
2 место	команда 6 Б класса
3 место	команда 6 В класса

Интеллектуальный квест	
1 место	команда 10 класса
2 место	команда 9А класса
3 место	команда 11 класса

Следопыт	
1 место	команда 7 Б класса
2 место	команда 7 В класса
3 место	команда 7 А класса

Игра по станциям	
1 место	команда 5 Б класса
2 место	команда 5 Б класса
3 место	команда 5 А класса